



Перед судом престанет житель Красноярского края по обвинению в тяжком преступлении, совершенном в 1996 году



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя Красноярского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что вечером 1 января 1996 года обвиняемый пришел домой к своему знакомому, где они стали распивать спиртные напитки. В ходе распития между мужчинами произошла словесная ссора, в ходе которой обвиняемый нанес несколько ударов руками и ногами в область головы и тела потерпевшего. От полученных травм мужчина через некоторое время скончался. Опасаясь привлечения к уголовной ответственности, обвиняемый скрылся с места происшествия, а впоследствии уехал в Красноярский край.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Органами следствия на тот момент были собраны неопровержимые доказательства причастности мужчины к совершению данного преступления, был объявлен международный и межгосударственный розыск.

Благодаря работе аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет, совместной деятельности следователей-криминалистов и оперативных сотрудников полиции в апреле 2022 года удалось установить местонахождение обвиняемого. После чего он был доставлен в Республику Крым для проведения следственных действий.

В ходе расследования уголовного дела были собраны доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершению преступления. Расследование уголовного дела завершено, материалы направлены в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1725465>